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Κατηγορία και τρόπος δράσης: Φερομόνη φύλου 
για την καταπολέμηση της καρπόκαψας (Cydia 
pomonella). Η φερομόνη προσελκύει τα αρσενικά 
ακμαία άτομα του εντόμου-στόχου παρεμποδίζοντας 
τη σύζευξη των εντόμων. Το προϊόν επιδρά μόνο στα 
αρσενικά ακμαία άτομα και δεν έχει καμία επίδραση 
στα θηλυκά ακμαία, τα αυγά ή τις προνύμφες.
Τρόπος εφαρμογής: Τοποθετήστε το δοχείο του 
προϊόντος στην συσκευή αυτόματης διάχυσης, 
που απελευθερώνει καθημερινά, με ακρίβεια, την 
απαιτούμενη ποσότητα φερομόνης, κατά τη διάρκεια 
της καλλιεργητικής περιόδου. Αναρτήστε τη συσκευή 
σε κλαδί ή πάσσαλο στο ανώτερο 1/3 της κόμης του 
δέντρου και ένα μέτρο μακριά από καρπούς. 
Όδηγίες για την ασφαλή απόσυρση 
του φυτοπροστατευτικού προϊόντος: Τα 
χρησιμοποιημένα κάνιστρα πρέπει να απορρίπτονται 
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και να 
εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση 
ή ανάκτηση ενέργειας. Το πλήρως άδειο δοχείο δεν 
πρέπει να  διατίθεται στο περιβάλλον και δεν μπορεί 
να επαναχρησιμοποιηθεί. Μην το  καταστρέψετε ή το 
θάψετε ακόμη και μετά τη χρήση. 
ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Πεδίο Εφαρμογής, Στόχος, 
Δοχεία / 10 στρ., Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: 
ΚΑΡΠΌΦΌΡΑ ΔΕΝΔΡΑ: Μηλιά, Αχλαδιά, Καρυδιά, 
Φουντουκιά: Καρπόκαψα (Cydia pomonella), 2-3 
δοχεία (κάνιστρο) για 10 στρ., Πριν την έναρξη της 
πτήσης της 1ης γενιάς. 
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιερ/κή 
περίοδο: 1
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
(1) Τοποθετείστε τα δοχεία του προϊόντος (κάνιστρα)
στην συσκευή αυτόματης διάχυσης πριν την έναρξη 
της πτήσης των πρώτων ακμαίων του εντόμου. 
(2) Για τον καθορισμό του χρόνου εφαρμογής,
χρησιμοποιείστε παγίδες παρακολούθησης, ελέγχετε 
κάθε εβδομάδα τις συλλήψεις και συμβουλευτείτε τις
Γεωργικές Προειδοποιήσεις. Είναι πολύ σημαντικό
να τοποθετηθούν οι διαχυτήρες πριν αρχίσει η πτήση 
των ακμαίων της γενιάς που διαχειμάζει. 
(3) Μία εφαρμογή αρκεί για να καλύψει όλη την
καλλιεργητική περίοδο, ανεξάρτητα από τις 
μετεωρολογικές συνθήκες 
(4) Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη δόση των 375 γραμ 
δ.ο./10 στρέμματα ανά καλλιεργητική περίοδο (έως 5
δοχεία σκευάσματος /10 στρέμματα) 
(5) Μετά τον προγραμματισμό και την τοποθέτηση 
των απαιτούμενων συσκευών αυτόματης διάχυσης, 
σύμφωνα με την συνιστώμενη δόση (ανάλογα με την 
έκταση του αγροτεμαχίου, τη δομή της καλλιέργειας και
την πίεση της προσβολής), ενεργοποιήστε το MISTER C. 

(6) Τοποθετήστε ομοιόμορφα τα δοχεία του MISTER 
C μέσα στο αγροτεμάχιο, λαμβάνοντας υπόψη
τους παράγοντες που μπορεί να επηρεάζουν τη 
συγκέντρωση της φερομόνης, όπως ο άνεμος, η 
τοπογραφία, η διάταξη των φυτών και η πιθανότητα 
προσβολών από γειτονικούς οπωρώνες. 
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή 
περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί : Τα 
καλύτερα αποτελέσματα επιτυγχάνονται σε μεγάλους
οπωρώνες ή όταν τοποθετούνται διαχυτήρες σε 
μεγάλη έκταση. 
Μπορούν να προστατεύσουν ακόμα και μικρούς 
οπωρώνες, όταν βρίσκονται απομονωμένοι και 
υπάρχει χαμηλός πληθυσμός εντόμων ή όταν οι 
γειτονικοί οπωρώνες ακολουθούν επίσης παρόμοια 
προγράμματα αντιμετώπισης του εντόμου. 
Οπωρώνες με χαμηλούς πληθυσμούς εντόμων, 
προστατεύονται επαρκώς με το MISTER C. 
Σε αγρούς με μεσαίους και υψηλούς πληθυσμούς 
είναι απαραίτητη η συνδυασμένη εφαρμογή 
εγκεκριμένων εντομοκτόνων, ειδικά το πρώτο έτος 
και στην έναρξη της καλλιεργητικής περιόδου, για να 
μειωθεί ο πληθυσμός του εντόμου. 
Η συνδυασμένη χρήση εντομοκτόνων δεν επηρεάζει 
την αποτελεσματικότητα του MISTER C.
Γονιμοποιημένα θηλυκά που προέρχονται από 
γειτονικούς αγρούς μπορεί να προκαλέσουν 
ζημιές, γι’ αυτό θα πρέπει να γίνονται περιοδικοί 
έλεγχοι στους καρπούς, ώστε να αποφασιστεί εάν 
χρειαστεί επέμβαση με εντομοκτόνο. Σε περίπτωση 
εμφάνισης μη αποδεκτών προσβολών - 50 καρποί 
στην άκρη του αγροτεμάχιου ή, 100 στο κέντρο του 
- πραγματοποιείστε συμπληρωματικά εφαρμογές με 
κατάλληλα εντομοκτόνα.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας: Δεν είναι φυτοτοξικό στις
συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής.
Τελευταία επέμβαση  πριν τη συγκομιδή: Όλες οι
καλλιέργειες: 0 ημέρες
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα 
του σκευάσματος: Όταν διατηρείται στην
αρχική του συσκευασία σε ξηρό, δροσερό (σε 
θερμοκρασία 20°C) και καλά αεριζόμενο χώρο
παραμένει σταθερό για 1 χρόνο. Διατηρήστε το 
μακριά από πηγές ανάφλεξης, θερμότητας και 
ηλιακό φως. Προστατεύστε το προϊόν από έκθεση σε 
θερμοκρασίες μεγαλύτερες των 50°C. 

Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μακριά από παιδιά. 
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες. 

Εγγυημένη σύνθεση του σκευάσματος: 
Δραστική ουσία: (E,E)-8,10-Dodecadien-1-ol (Codlemone) ................... 209 gr/kg 
Βοηθητικές ουσίες ............................................................................. 77,8 % β/β 

Δηλώσεις επικινδυνότητας: Εξαιρετικά εύφλεκτο αερόλυμα. Δοχείο υπό 
πίεση. Κατά τη θέρμανση μπορεί να διαρραγεί. Προκαλεί ερεθισμό του 
δέρματος. Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Μπορεί να προκαλέσει 
υπνηλία ή ζάλη.
Δηλώσεις Προφύλαξης: Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μακριά από παιδιά. 
Μακριά από θερμότητα/σπινθήρες/γυμνές φλόγες/θερμές επιφάνειες. – Μην 
καπνίζετε. Μην ψεκάζετε κοντά σε γυμνή φλόγα ή άλλη πηγή ανάφλεξης. 
Περιέκτης υπό πίεση. Να μην τρυπηθεί ή καεί ακόμη και μετά τη χρήση. 
Aποφεύγετε να αναπνέετε εκνεφώματα. Πλύνετε τα χέρια σας σχολαστικά 
μετά το χειρισμό. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το 
προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια και προστατευτικά ενδύματα. Μην 
ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του
Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, 
ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.
Πρώτες βοήθειες – Αντίδοτο: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: 
Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ 
ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί 
επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν 
παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/
Επισκεφθείτε γιατρό. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: 
Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. Αφαιρέστε/Βγάλτε αμέσως όλα τα 
μολυσμένα ρούχα
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. 
Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: (210) 77.93.777

Κάτοχος της άδειας: CBC (Europe) S.r.l.
Via Zanica 25 - 24050 Grassobbio (BG) – Ιταλία 
Τηλ.: +39-035-335313 - Fax: +39-035-335334  
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
 Anthesis IKΕ Εμ. Μπενάκη 8, 14561 Κηφισιά 


